
SRI BHAGAWAN MAHAVEER JAIN COLLEGE 
Vishweshwarapuram, Bangalore. 

II PUC MOCK PAPER - 2 
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C-« s̈ÁUÀ 

I. (C)PÉ¼ÀV£À ¥Àæ±ÉßUÀ½UÉ ¤ÃrgÀÄªÀ GvÀÛgÀUÀ¼À°è ¸ÀjAiÀiÁzÀÄzÀ£ÀÄß Dj¹ §gÉ¬Äj.   10  1=10 

1) gÁªÀt£À DUÀªÀÄ£ÀªÀ£ÀÄß ¹ÃvÉUÉ vÉÆÃjzÀªÀgÀÄ AiÀiÁgÀÄ? 

C) zÉÃªÀPÀ£ÉåAiÀÄgÀÄ   D)  gÁPÀëಸ ¹ÛçÃAiÀÄgÀÄ 

E) ªÀÄ»¼ÉAiÀÄgÀÄ    F) ªÀÄAqÉÆÃzÀj 

 

2) zsÀªÀÄðgÁAiÀÄ¤UÉ JAxÀ UÀgÀ ºÉÆqÉ¢zÉ? 

C) ¸À¤ßAiÀÄ  D) zsÀªÀÄð PÀëªÉÄAiÀÄ E) ¥ÉèÃUï£À  F) PÀgÉÆÃ£À 

 

3) ºÀ®ªÀÅ ºÀ¼ÀîUÀ¼ÀÄ ¸ÉÃj K£ÁUÀÄvÀÛzÉ? 

C) PÉgÉ DUÀÄvÀÛzÉ   D) £À¢ DUÀÄvÀÛzÉ 

E) ¸ÀªÀÄÄzÀæ DUÀÄvÀÛzÉ   F) ¸ÁUÀgÀ DUÀÄvÀÛzÉ 

 

4) PÀÄ½vÀÄ PÉªÀÄÄäªÀ ¥ÁætÂ AiÀiÁgÀÄ? 

C) vÀAzÉ  D) £Á¬Ä  E) PÉÆÃ  F) ªÀÄjPÉÆÃw 

 

5) PÀªÀ¬Äwæ AiÀiÁgÀ°è ªÉÆgÉ EqÀÄvÁÛgÉ? 

C) zÉªÀéUÀ¼À°è  D) zÉÃªÀgÀ°è  E) ¥ÀæPÀÈwAiÀÄ°è  F) ªÀÄ£ÀÄµÀågÀ°è 

 

6) §¸À°AUÀ¤UÉ PÁtÂ¹PÉÆAqÀ vÉÆAzÀgÉ AiÀiÁªÀÅzÀÄ? 

C) PÁ°£À £ÉÆÃªÀÅ   D) PÀtÂÚ£À £ÉÆÃªÀÅ  

E) ¨Á¬ÄAiÀÄ £ÉÆÃªÀÅ   F)    £ÉÆÃªÀÅ 

 

7) «eÁÕ£ÀzÀ Cr¥ÁAiÀÄ AiÀiÁªÀÅzÀÄ? 

C) vÀÆPÀ ªÀiÁqÀÄªÀÅzÀÄ   D) C¼ÀvÉ ªÀiÁqÀÄªÀÅzÀÄ 

E) JvÀÛgÀ £ÉÆÃqÀÄªÀÅzÀÄ  F) ¥Àæ±Éß PÉÃ¼ÀÄªÀÅzÀÄ. 

 

8) ¤gÀÆ¥ÀPÀgÀ EPÁ®f¸ïÖ UÉ¼ÉAiÀÄ AiÀiÁgÀÄ? 

C) ¥ÀæPÁ±ï  D) gÁªÉÄÃUËqÀ E) ªÉÃ¯ÁAiÀÄÄzsÀ F) gÀªÉÄÃ±ï¨Á§Ä 

9) ªÀÄÄ¤ì¥Á°n ¥Éæ¹qÉAlgÀ ºÉ¸ÀgÉÃ£ÀÄ? 

C) ¥ÀæPÁ±ï    D) SÁ£ï ¸ÁºÉÃ¨ï   

E) ªÉÃ¯ÁAiÀÄÄzsÀ   F) gÀªÉÄÃ±ï¨Á§Ä 



 

10) D£É±Á¸ÀÛçzÀªÀ£ÀÄ K£ÉAzÀÄ ¨sÀ«µÀå £ÀÄr     

 C) ¥ÁætÂUÀ¼ÀÄ ¸ÁAiÀÄÄvÀÛªÉ   D) d£À ¸ÁAiÀÄÄvÁÛgÉAzÀÄ 

 E) ªÀÄgÀ ¸ÁAiÀÄÄvÀÛªÉ JAzÀÄ  F) ¸ÀªÀiÁdPÉÌ gÉÆÃUÀ §gÀÄªÀÅzÉAzÀÄ          ¥ÀÅ.w.£ÉÆÃ 

11) (D) ºÉÆA¢¹ §gÉ¬Äj.         5  1 = 5 

(C) ¥ÀgÁAUÀ£Á«gÀw   - 1) PÀÄªÀiÁgÀªÁå¸À 

(D) Gj°AUÀ    ¦æAiÀÄ «±ÉéÃ±ÀégÁ - 2) gÁªÀt 

(E) PÀ  l s̈ÁgÀvÀ PÀxÁªÀÄAdj -  3) Gj°AUÀ ¥É¢Ý 

(F) ºÀರºÀgÁ ²æÃ ZÀ£Àß¸ÉÆÃªÉÄÃ±ÀégÁ - 4) ¥ÀÅgÀAzÀgÀzÁ¸ÀgÀÄ 

(G) QÃvÀð£É    - 5) f.J¸ï.²ªÀgÀÄzÀæ¥Àà 

      6) ¥ÀÅ°UÉgÉ ¸ÉÆÃªÀÄ£ÁxÀ  

12) (E) ©lÖ ¸ÀÜ¼ÀUÀ½UÉ ¸ÀjAiÀiÁzÀ GvÀÛgÀªÀ£ÀÄß Dj¹ §gÉ¬Äj.     5  1 = 5 

GvÀÛgÀUÀ¼ÀÄ: (±ÁA¨sÀ , «AUïì D¥sï ¥sÉÊgï, gÀÄzÀæ¥Àà, Qrß ¸ÉÆÖÃ£ï, ¢éÃ¥À fÃ«UÀ¼ÁUÀÄvÁÛgÉ,  

 ¥ÀzÀä±ÉÃµÁ¢æ) 

(PÀ) ªÀÄÄnÖ¹PÉÆAqÀªÀ£ÀÄ PÀvÉAiÀÄ°è §gÀÄªÀ gÁdPÁgÀtÂ ______ 

(ZÀ) ¸ÀÜ½ÃAiÀÄ ¨sÁµÉ PÀ°AiÀÄzÀ C£Àå¨sÁ¶PÀgÀÄ ________ DUÀÄvÁÛgÉ. 

(l) É̄ÃRQAiÀÄ ¥Àw _________ vÉÆAzÀgÉ¬ÄAzÀ §¼À°zÀgÀÄ. 

(vÀ) zsÀtÂUÀ¼À ªÀÄ£ÉAiÀÄ ¥ÀPÀÌzÀ°è ºÀjAiÀÄÄwÛzÀÝ ºÉÆ¼É_________ 

(¥À) PÀ¯ÁAರವರ DvÀäZÀjvÉAiÀÄ ºÉ¸ÀgÀÄ _____DVzÉ. 

  

D-« s̈ÁUÀ 

II. (C) AiÀiÁªÀÅzÁzÀgÀÆ £Á®ÄÌ ¥Àæ±ÉßUÀ½UÉ JgÀqÀÄ-ªÀÄÆgÀÄ ªÁPÀåUÀ¼À°è GvÀÛj¹.   4  2 = 8 

13)  ®®PÀëಮgÀÄ JAzÀÄ zËæ¥À¢ AiÀiÁgÀ£ÀÄß PÀÄjvÀÄ ºÉÃ½zÁÝ¼É? 

14) AiÀiÁªÁUÀ ¤®§ºÀÄzÀÄ? AiÀiÁªÁUÀ ¤®è®Ä DUÀzÀÄ? 

15) ºÀqÉzÀªÀé£À£ÀÄß AiÀiÁªÁUÀ £É£ÉAiÀÄ É̈ÃPÀÄ? 

16) ªÉÆªÀÄäUÀ¼À DvÀÄgÀPÉÌ ªÀÄÄzÀÄQ K£ÉAzÀÄPÉÆAqÀ¼ÀÄ? 

17) ªÀiÁUÀÄªÀ fÃªÀzÀ ¥ÀAiÀÄt ºÉÃUÉ ¸ÁUÀÄwÛzÉ? 

 

(D) AiÀiÁªÀÅzÁzÀgÀÆ ªÀÄÆgÀÄ ¥Àæ±ÉßUÀ½UÉ JgÀqÀÄ-ªÀÄÆgÀÄ ªÁPÀåUÀ¼À°è GvÀÛj¹.   3  2 = 6 

18)  ©ænµÀgÀÄ §gÀÄªÀ ªÉÆzÀ®Ä ªÁ¯ï¥ÀgÉÊ ºÉÃVvÀÄÛ? 

19)  É̄ÃRPÀgÀ°è PÀ£ÀßqÀ ¦æÃw ¸ÀÄáj¹zÀÄÝ ºÉÃUÉ? 

20) £À¢AiÀÄ MqÀ®Ä AiÀiÁªÁUÀ ¥ÀæPÀÄë§ÞªÁVgÀÄvÀÛzÉ? 

21)  ºÀ½îAiÀÄ ZÀºÁzÀ CAUÀrAiÉÄAzÀgÉ ºÉÃVgÀÄvÀÛzÉ? 

 

 

 



(E) AiÀiÁªÀÅzÁzÀgÀÆ £Á®ÄÌ ¥Àæ±ÉßUÀ½UÉ JgÀqÀÄ-ªÀÄÆgÀÄ ªÁPÀåUÀ¼À°è GvÀÛj¹.    4  2 = 8 

22) zÀÄUÀð¥Àà KPÉ §A¢gÀ§ºÀÄzÉAzÀÄ ¤gÀÆ¥ÀPÀgÀÄ AiÉÆÃa¹zÀgÀÄ? 

23)  ¸ÉÆgÀVzÀÝ D£ÉAiÀÄ£ÀÄß PÀÈµÉÚÃUËqÀ ºÉÃUÉ ¸ÁQzÀ? 

24) £Á¬ÄUÀ¼À À̧ASÉå ¤AiÀÄAvÀætPÉÌ ¨ÁgÀ¢gÀ®Ä SÁ£ï ¸ÁºÉÃ§ PÉÆlÖ PÁgÀtªÉÃ£ÀÄ? 

25)  qÉæöÊªÀgï£À vÀ¯É dfÓ ºÉÆÃzÀzÀÄÝ ºÉÃUÉ? D£É CzÀPÉÌ PÁgÀtªÉÃ? 

26) CgÀtå E¯ÁSÉAiÀÄªÀgÀÄ £ÁUÀgÁd£À£ÀÄß PÀÄjvÀÄ K£ÉAzÀÄ eÁ»gÁvÀÄ ¤ÃrzÀgÀÄ? 

 

E-« s̈ÁUÀ 

III.  (C) AiÀiÁªÀÅzÁzÀgÀÆ JgÀqÀÄ ªÁPÀåUÀ¼À ¸ÀAzÀ¨sÀð À̧Æa¹, ¸ÁégÀ¸Àå §gÉ¬Äj.   2  3 = 6 

27)  GzÁvÀÛ£ÉÆ¼ï ¥ÀÅlÖzÀ É̄Û ¤Ã° UÀA 

28)  ªÀÄgÀt §A¢ÃvÀÄ PÀëtªÀÅ GgÀÄ½ 

29) §mÉÖAiÀÄ° ªÉÄÊ vÀÄgÀÄQ NqÀÄªÀÅzÀÄ 

 

 (D) AiÀiÁªÀÅzÁzÀgÀÆ MAzÀÄ ªÁPÀåzÀ À̧A ¨sÀð ¸ÀÆa¹, ¸ÁégÀ¸Àå w½¹.    1  3 = 3 

30)  EzÉÃ ¯ÉÆÃlªÀ®èªÉÃ................. vÀ£Àß ¨ÉªÀj£À  É̄ PÀ¼ÉzÀzÀÄÝ 

31)  MAzÀÄ CAUÉÊ CUÀ® ©lÖgÉ ªÀÄvÉÛ°èAiÀÄÆ £ÉÆÃqÀ̄ Ájj. 

 

 (E) MAzÀ£ÀÄß PÀÄjvÀÄ ¸ÀAzÀ¨sÀð À̧Æa¹, ¸ÁégÀ¸Àå §gÉ¬Äj.     1  3 = 3 

32)  D£ÉUÀÆ ªÀiÁ£À ªÀÄAiÀiÁðzÉ EgÀÄvÉÛ w¼ÀÄPÉÆ 

33)  £ÀAUÉÃ£ÀÄ F £Á¬ÄUÀ¼À£ÀÄß PÀAqÀgÉ ¦æÃw£Á ¸Áé«Ä ! 

      F-« s̈ÁUÀ 

IV. (C) JgÀqÀÄ ¥Àæ±ÉßUÀ¼À£ÀÄß PÀÄjvÀÄ LzÀÄ-DgÀÄ ªÁPÀåUÀ¼À°è GvÀÛj¹.    2  4 = 8 

34)  gÁªÀt£À ªÀÄ£ÀB¥ÀjªÀvÀð£ÉAiÀÄ ¸ÀAzÀ¨sÀðªÀ£ÀÄß PÀ« ºÉÃUÉ awæ¹zÁÝ£É? «ªÀj¹. 

35)  Qæ¸ÀÛ£À PÁ®zÀ PÉÃqÀÄUÀ¼ÀÄ FUÀ ºÉÃUÉ ªÉÃµÀ ªÀÄgÉ¹PÉÆArªÉ? «ªÀj¹. 

36)  ªÀÄÄA¨ÉÊ eÁvÀPÀ PÀ«vÉAiÀÄ°è £ÀUÀgÀ fÃªÀ£ÀzÀ AiÀiÁAwæPÀ «ªÀgÀUÀ¼ÀÄ ºÉÃUÉ awævÀUÉÆArzÉ? «ªÀj¹. 

37)  “MªÉÄä £ÀUÀÄvÉÛÃªÉ” JA§ PÀ«vÉAiÀÄ°è ªÀåPÀÛªÁUÀÄªÀ £ÀUÀÄ«£À ªÉÊ²µÀÖ÷å «ªÀj¹. 

 

(D) MAzÀÄ ¥Àæ±ÉßAiÀÄ£ÀÄß PÀÄjvÀÄ LzÀÄ-DgÀÄ ªÁPÀåUÀ¼À   GvÀÛj¹.     1  4 = 4 

38)  § À̧°AUÀ JzÀÄj À̧ÄwÛzÀÝ ¸ÀªÀÄ Ȩ́åUÀ¼ÀÄ AiÀiÁªÀÅªÀÅ? 

39)  §zÀÄQ£À°è DAiÉÄÌUÀ¼ÀÄ ªÀÄÄRå ಎಂಬುದನ್ನು  ¯ÉÃRQ ºÉÃUÉ ¤gÀÆ¦¹zÁÝgÉ? 

40) ªÀÄÄ¸ÀÄgÉ ¥ÁvÉæUÀ¼ÀÄ ¤ÃgÀÄ ¥Á¯ÁzÀÄzÀÄ ºÉÃUÉ? CªÀÅUÀ¼À£ÀÄß ªÉÄÃ¯ÉvÀÛ®Ä ªÀiÁrzÀ ¥ÀæAiÀÄvÀßUÀ¼ÉÃ£ÀÄ? 

 

(E) AiÀiÁªÀÅzÁzÀgÀÆ MAzÀÄ ¥Àæ±ÉßUÉ LzÁgÀÄ ªÁPÀåUÀ¼À°è GvÀÛj¹.     1  4 = 4 

41) PÀÈµÉÚÃUËqÀgÀ D£É ºÀÄnÖ ¨É¼ÉzÀ §UÉAiÀÄ£ÀÄß «ªÀj¹. 

42) D£É gÉºÀªÀiÁ£À£À CAಗr ©Ã½¹zÀ  ¸ÀAzÀ¨sÀðªÀ£ÀÄß awæ¹. 

43)  qÉæöÊªÀgï C¨Áâ¸ï ªÀÄvÀÄÛ QèÃ£Àgï PÀÈµÀÚ£À ¸Á«UÉ PÀÈµÉÚÃUËqÀgÀ D£É PÁgÀtªÉÃ «ªÀj¹.   ¥ÀÅ.w.£ÉÆÃ 



‘G’ « s̈ÁUÀ 

V. (C) AiÀiÁªÀÅzÁzÀgÀÆ MAzÀÄ ¥ÀzÀåzÀ s̈ÁªÁxÀðªÀ£ÀÄß §gÉ¬Äj.        1  5 = 5 

44)  ¸ÀªÀÄ¢üPÀgÁgï dUÀvÀÛçAiÀÄzÉÆ½£Éß£ÀUÉ£ÉÆß½¢ZÀÄðªÀ£ÀßgÁgï  

¸ÀªÀÄgÀzÉÆ¼ÉAzÀÄ vÀ£Àß ¨sÀÄdzÀAqÀªÀÄ¤ÃQë¹ eÁ£ÀQÃªÀÄÄSÁ 

§ÓªÀÄ£ÀªÀ¯ÉÆÃQ À̧¯ï PÀgÀªÉÄ PÁvÀgÀ£ÁV  

«AiÀÄZÀÒgÁ¢ü¥ÀA ¥ÀæªÀÄzÀªÀ£ÀPÉÌ §AzÀ£ÀgÀ®A§ÄUÀ½®èzÀ PÁªÀÄ£ÉA©£ÀA 

    CxÀªÁ 

45) Qæ¸Àä¸ï ºÉÆvÀÄÛ vÀA¢zÉ F ªÀÄ£ÉUÉ 

PÉÃPÀÄ, ZÀ½, £ÀPÀëvÀæ¢Ã¥À 

¥Áè¹ÖPï £ÀPÀ°£À PÀÄ§ÓvÉUÉ 

PÀgÀÄtÂ¹zÉ VqÀzÀ gÀÆ¥À 

CzÀPÉÌ ªÀÄAf£À PÉ® À̧ ªÀiÁrzÉ ºÀwÛ 

¸ÀÌnð£À ºÀÄqÀÄVAiÀÄ ªÉÆtPÁ®°è 

¨ÉZÀÑUÁVzÉ ªÉÆÃA§wÛ 

VI (C) F PÉ¼ÀV£À ¥Àæ±ÉßUÀ½UÉ DgÀPÉÌ ¸ÀÆZÀ£ÉUÉ C£ÀÄUÀÄtªÁV GvÀÛj¹.    6  2 = 12 

46)  CxÀð §gÉ¬Äj : (C) vÀÈt (D) GzÀPÀ (E) zsÀjwæ 

47)  £Á£ÁxÀð §gÉ¬Äj : (C) ®WÀÄ (D) PÀ¼É (E) §UÉ 

48)  UÀÄtªÁZÀPÀUÀ¼À£ÀÄß UÀÄgÀÄw¹ : §°µÀ× PÉÊUÀ¼ÀÄ, gÀ À̧§½î, ±ÀÄzÀÞ¤ÃgÀÄ. 

49)  vÀvÀìªÀÄ-vÀzÀãªÀ §gÉ¬Äj : (C) ¨sÀAUÀ (D) «zÉå (E) DAiÀÄÄµÀå 

50)  EªÀÅUÀ¼À ¤µÉÃzÁxÀðPÀ gÀÆ¥À w½¹. 

(C) PÀgÉ¬ÄvÀÄ  (D) §gÀÄªÀgÀÄ  (E) w£ÀÄßªÀgÀÄ 

51)            ¸ÀéAvÀ ªÁPÀå §¼À¹  : (C) vÀÄvÀÛvÀÄ¢   (D) UÀwPÁtÂ À̧Ä (E) PÉÊPÉÆqÀÄ 

52)  EªÀÅUÀ¼À «¨sÀQÛ ¥ÀævÀåAiÀÄ w½¹. (C) zsÀgÉAiÉÆ¼ï  (D) PÀnÖUÉAiÀÄ  (E) PÀÄzÀÄ¥À£À£ÀÄß 

 

(D) EªÀÅUÀ¼À°è MAzÀ£ÀÄß PÀÄjvÀÄ ¥Àæ§AzsÀ §gÉ¬Äj.       1  5 = 5 

53)  £À£Àß ¨Á®åzÀ £É£À¥ÀÅUÀ¼ÀÄ  CxÀªÁ 

 ¹ÛçÃ ¨sÀÆæt ºÀvÉå 

 

(E)  ¥ÀvÀǣ ÉÃR£À AiÀiÁªÀÅzÁzÀgÀÆ MAzÀ£ÀÄß PÀÄjvÀÄ  ¥ÀvÀæ §gÉ¬Äj.     1  4 = 4 

54)  ªÀUÁðªÀuÉ ¥ÀvÀæ PÉÃ½ ¥ÁæZÁAiÀÄðjUÉ MAzÀÄ ¥ÀvÀæ §gÉ¬Äj.  

  CxÀªÁ 

55)  ¤ÃªÀÅ PÉÊUÉÆAqÀ ±ÉÊPÀëtÂPÀ ¥ÀæªÁ¸ÀzÀ PÀÄjvÀÄ ¤ªÀÄä UÉ¼ÉAiÀÄ / UÉ¼ÀwUÉ MAzÀÄ ¥ÀvÀæ §gÉ¬Äj. 

(F) F UÁzÉUÀ¼À°è AiÀiÁªÀÅzÁzÀgÀÆ MAzÀ£ÀÄß «ªÀj¹.      1  4 = 4 

56)  zÉÃ±À À̧ÄvÀÛ É̈ÃPÀÄ PÉÆÃ±À  NzÀ̈ ÉÃPÀÄ 

   CxÀªÁ 

ºÁ¹UÉ EzÀÝµÀÄÖ PÁ®Ä ZÁZÀÄ 

***** 


